اختبار على الابواب من 1- 7 
..................................................................................................

السؤال الاول :

 أ) :  اختر الاجابه الصحيحة من بين الاقواس :  

1. عند التحليل الكهربى لمصهور كلوريد الصوديوم نحصل على ..........
         أ- الصودا الكاوية   ب– صودا الغسيل  جـ– الصوديوم عند المهبط     د– الصوديوم عند المصعد 

2. عدد تأكسد النيتروجين يساوى ( +1 ) فى ......... 
         أ- هيدروكسيل امين     ب– هيدروكسيد الامونيوم     جـ-  اكسيد النيتروز     د– اكسيد النيتريك  
3. تتحلل ......... الماغنسيوم فى الماء وتعطى غاز النشادر 0
                    أ- نترات           ب- نيتريت           جـ-  نيتريد            د-  اكسيد  

4. ايون .............. غير ملون وديا مغناطيسى
                  أ-    Co+2          ب-  Ti +2              جـ-  Cu+            د- Cu+2  
      5.  تستخدم ....... كعامل حفز فى بلمرة الايثيلين الى البولى ايثيلين المستخدم فى صناعة البلاستيك
        أ- خامس اكسيد الفاناديوم     ب- اكسيد الكروم      جـ– اكاسيد الحديد        د- مركبات التيتانيوم   

6. عدد اوربيتالات مستوى الطاقة الرئيسى  ( n ) يعرف من العلاقة .........

أ-  n            ب-  2n                    ج-  n2           د-   2n2
7-   تمثل ذرة العنصر التى تتأين طبقا للمعادلة    MOH  ==== M+  + OH-
 (  ذرة فلز والمادة مترددة /  ذرة لا فلز والمادة حمض / عنصر خامل / ذرة فلز والمادة قاعدة   ) 

8- قيم الزوايا بين الاوربيتالات SP  المهجنة تكون ....................
1-  صفرْ        ب-   28 َ 109 ْ     ج-   120 ْ   د-   180 ْ      
9- يتلون الوسط الحمضى بلون ( احمر / ازرق / اصفر / لا توجد اجابة صحيحة ) عند اضافة دليل الميثيل البرتقالى اليه 

10- اذا كانت KC اكبر من الواحد فان التفاعل ( الطردى / العكسى / الاثنين ) هو السائد  
ج)ما المقصود بكل من :
1- التاصل                  2-  قانون افوجادرو       3- الحجم الجزيئى   4- التفاعلات التامة
السؤال الثانى
1.  ا) : اذكر المفهوم العلمى  : 
2. عنصر يعتبراكبر العناصر سالبية كهربية 
3. ايون يتكون من ارتباط جزئ النشادر مع ايون الهيدروجين 0 
4. فقد العنصر لبعض الالكترونات ينتج عنه زيادة فى الشحنة الموجبة 0
5. عدد يحدد مستويات الطاقة الفرعية التى يتكون منها كل مستوى رئيسى
6. تغير تركيز المتفاعلات فى وحدة الزمن 
7. تحليل يتم فيه تعين كتلة المادة بتبخيرها 
8. المسافة بين نواتى ذرتين متحدتين 
ب) من الحديد كيف تحصل على اكاسيد الحديد الثلاثة 
                      السؤال الثالث : أ- علل  : 
1. يستخدم كلوريد الكلوبلت (II ) المتهدريت فى صناعة الحبر السرى 0
2. يستخدم سوبر أكسيد البوتاسيوم فى تنقية هواء الغواصات 0
3. عند اتحاد الحديد مع الكلور يتكون كلوريد الحديد (III ) وعند اتحاده مع حمض الهيدروكلوريك المخفف يتكون كلوريد الحديد (II ) 0
4. عدم انتظام الميل الالكترونى للبريليوم و النيتروجين بالنسبة لعناصر الدورة الثانية
5. لا يكتب تركيز الماء او المواد الصلبة عند حساب ثابت الاتزان 
6. من الصعب قياس نصف قطر الذرة بطرق فيزيائية 
7. لا يستخدم دليل الفينولفثالين فى الكشف عن الاحماض 
 ب) : اذكر استخدام واحد لكل مما ياتى : 

              1. الكروم             2. ثانى اكسيد المنجنيز          3.  نترات البوتاسيوم
السؤال الرابع  

ا)- وضح دور كلا من فى مجال الكيمياء :
1- جولدبرج وفاج       2- ماكسويل     3- كوسل ولويس       4- سولفاى
ب) اذكر بالمعادلات اثر الحرارة على:

      1. كبريتات الحديد (II )      2. هيدروكسيد الحديد (III )       3. بيكربونات الصوديوم
قارن بين الفرن العلى وفرن مدركس من حيث :
الشحنة/ العامل المختزل / نوع الحديد الناتج

السؤال الخامس: 
( ا ) سخنت عينة من  كربونات الصوديوم المتهدرته كتلتها (  28.6 ) جم فثبت وزنها عند ( 10.6 ) جم

1- احسب نسبة ماء التبلر  بالعينه 0 

2- احسب عدد مولات الماء المرتبطة بمول واحد من كربونات الصوديوم ثم اكتب الصيغة الجزيئية لها0 
ب) 
ب) احسب ثابت الاتزان Kc للتفاعل الاتى PCl5 (g)   ====  PCl3( g)  + Cl2 (g)       
  علمان بان سعة وعاء التسخين 6 لتر وانه يحتوى عند الاتزان على 0.021 مول من  PCl5   و 0.32مول  من  PCl3   و 0.32 مول من  Cl2  
وهل التفاعل السائد هو الطردى ام العكسى

السؤال السادس : 

1) اذا كان ثابت الاتزانKP  لهذا التفاعل يساوى 7.13 ضغط جوى 2NO2(g) ==== N2O4(g)    
وعند الاتزان كان الضغط الجزيئى لغاز NO2 فى الوعاء يساوى 0.15 ضغط جوى احسب الضغط الجوى لغاز N2O4 فى الخليط
( ب ) احسب تركيز حمض كبريتيك اذا لزم  (20 ) مل منه  لمعايرة ( 30  ) مل  محلول صودا كاوية ( 0.1 ) مول / لتر 0 

( جـ ) احسب كتلة هيدروكسيد الكالسيوم المذابة فى (50 ) مل منها والتى تستهلك لمعايرة ( 20 ) مل من حمض الهيدروكلوريك ( 0.5 ) مولر  
H = 1      , C = 12    ,   N = 14    ,  O  =16    

 ,  Na = 23     , Cl =  35.5    , Ca = 40    ,  Ag  = 108        

 
